&

Delningsapparat
Kitagawa & Bison

I
it
S

Delningsapparat, kompakt MR 12-2-12-3 Dubbdocka, manuell TS 12-19
Delningsapparat TMX 12-4-12-5 Dubbdocka, pneumatisk/hydraulisk TS 12-19
Delningsapparat TR 12-6 —12-7 Rundmatningsbord, horisontellt/vertikalt 5859 12-20
Delningsapparat B 12-8-12-9 Bearbetad flans 8293 12-20
Delningsapparat TU 12-10-12-11 Vinkelbord 5150 12-21
Delningsapparat ™ 12-12-12-13 Planskiva 9440/9441 12-21
Delningsapparat TT/TTS 12-14-12-15 Dubbdocka 5818, 5819 12-22
Delningsapparat T 12-16 Snabbdelningsapparat 5821/5844 12-23
Kontrollenhet Mac mini i 12-17-12-18

[12-1]




MR - Delningsapparat Kitagawa

Kompakt design

Ett kraftfullt fastspanningsmoment. Snabbhet och noggrann

indexering genom ett nytt Iassystem.

MR 120R/L

Sexkantmutter

/
- - 377 - N / M12X40
85 292
80 e 292 >
Rei/4
= 5 136 . 105
6-M8 . Luftventil 16 1asning ,’ * > ?mSL
N . (pa baksidan) ! \ ©
N, g‘
oy
B Y 1 1
T Fjﬁ qu =
%J [ S.)A "= 7"
/ 20I
‘ LNV
.. 1355
Genomgang Montetingstillbehor
402 .
90 . 312 . Si. 45 . 107
1 ! Sexkantmutter
6-M10 ) | >edanmute
Retid - i M18X50
Luftventil 1or 1&sning | ;
& baksidan, . iy
» ) ! | : Bordsyta
s sarasyta - !
h 5 j = S—— ! N %l Nx W'J
1 ! | N | N =] .
- N | :
. |/ N\ . 5 — L———I
g i 3 ~ “i— Y.oo: g i oLk
Y I fJ -.3;1e13- ¢
Q S \ / 2 i : =161
& 2 : N, / Y4 [ S S
g N | IR 28 T
©| IO
L — | NL:C
‘ = v { h 28
‘ ) N @. } . -
wl i o © s 10:;. Genomgang Monteringstillbehér
N B
e - -
L 201 . . 142 -
- 487 o -
- M2 . 345 -
Rc1/i4 Sexkanimutier
8MI10 Lutventil for lasning | M16X50\
. 15 (ior baksidan} i K
,@ /%“:\,‘"R\GO‘ 5—:—‘?‘&:—‘?‘—\ ‘
* g =2 - = i
S == Sl iy
Z_o‘ of |/ ®|® \© LN \ -—1 I
& R~ {A_} 3
¢ T - Wi
QIS e UM Ry
8 \k L& @2 i E—— L
RR N
g o e
H - < \t\ T
| kit |
A Y K2 i T —
| W
| |1gn7 Genomgang Monteringstillbehér
256 -

Ovanndmnda ytterdimensioner avser Fanuc motorer.
Med andra motorer kan l&ngden variera.
L: Specifikation for vénster

[12-2]




MR - Delningsapparat Kitagawa

Kompakt design
MR 250R/L
. 477
. 128 349 ) 5, 180 ;108
&M12 fc'm Ter ] 7 |
2ale uftventil 16r 1asnin, /
N “ *‘Fig ‘ (gé.bakadan) ¢ / ‘ / S:AXSQ?; e
vl [ / i E}f'dsyta - sy / 45
/] . X ¥ | o . | 3-Ms z VAR
8 5 /4 . [ - Ny 7 P~
19 J ST I a1 —rg -] 0]
o T s g N 3 :ﬂ TN 3 1 \%
i \ ) S \
3 * \f\( & NG § ‘ — Nl | \4 24 | P ‘
8 %\%\\\_/ ! :FQOQ ' Ty 20| | N\ em8 St
RN i . f ) g%@
5 - Y
*‘ < ww\ - e,‘ ] 'S rg ] Genomgang H“L
Tl ol 1
Monteringstillbehér
. 281 ; 175 |
MR 302R/L
e 597 N
Sexkantmutter
eMiz  [180 | 437 Bordsyta / M16X75
Bordsyta
3-M6 6-M10
; . N e
( ) g o |l s | 3¢
8 S 3 8l S
)| % — 3 =
% -
34 20
e L
ﬂff a:F 208
Il 10200 10, & Genomgang Monteringstillbehor

Specifikation 4:e axeln

(©) O O @)

Hoger O
Vanster O O O O (@)
Diameter bord mm 0128 0165 0 202 0 250 0320
Diameter planskivans hal mm @ 50H7 0 50H7 0 65H7 0 100H7 0 130H7
Genomgang mm 032 040 045 070 0105
Dubbhéjd 120 140 140 180 225
Lasmetod pneumatisk pneumatisk pneumatisk pneumatisk pneumatisk
Vridmoment Nem 150 310 350 600 1200
Servomotor, for Fanuc spec. 2/5000i o 2/5000i o, 4/4000i o 4/4000i o 8/3000i o
Utvéxling 1/60 1/72 1/90 1/90 1/20
Max varvtal ~ for min™!/motor 3000 min”! 50 416 333 33,3 25
Indexeringsnoggrannhet 4:e axelns spec. + 10 sek + 10 sek + 10 sek + 10 sek + 10 sek
Kontrollenhet + 15 sek + 15 sek + 15 sek + 15 sek + 15 sek
Repeterbarhet 4:e axelns spec. + 2 sek + 2 sek + 2 sek + 2 sek + 2 sek
Kontrollenhet + 5 sek + 5 sek + 5 sek + 5 sek + 5 sek
Vikt kg 28 40 49 85 130
Manuell dubbdocka (option) MR120RS MR160RS MR200RS MR250RS MR320RS
Max tilldten vikt kg Horisontal @ 120 160 200 250 350
Vertikal o @@ 60 80 100 125 180
Max tilléten belastning F kN o) & 8 10 17 21 25
FXL Nem 350 600 110 1600 2400
FXLNem £ 150 310 350 600 1200
TN
Max tillaten skérkraft FNem i; 180 220 270 480 800

Notera:
1) Tryckomkopplare for lasning/Gppning ar inbyggda i alla roterande bord.
2) Pn. fastspanning innehaller magnetventiler.
3) Varken kablar eller slangar mellan roterande bordet eller maskinen ingar.

[12-3]




Delningsapparat

TMX - direkt som fjarde axel
Motor pé sidan for vertikal och horisontal anvdndning

TMX160

3-M10
145 E 5 >

Bordsyta M21
— N3 6-M6 2
7 - = T-spar
N H- g I P 3 Insexbult
el 1 3 N -8
N HE145 o -
2 20
v s |
y ] #\ = _F 144
N g N
Spindelgenomgang
104 102 140 j:
206 191
8 iz
397 M Spannjarn
12
3M10 j—"
176 L‘ ;
o .
m Bordsyta 21 :
b
3-M6 o
& \ & T-spar
S 0 -
g 5 & B %i o g
N 170 IR S ¥
g 137 N 6-M6
! 175
}_
Y. _ - : :I: .
o 3[ T g!
- 1001 %g Spindelgenomgang
171
240 208
452 8 Spannii
>t pannjarn

[12-4]




Delningsapparat

NC %

TMX - direkt som fjarde axel
Motor pé sidan for vertikal och horisontal anvandning

TMX250

3-M12 fé‘

Bordsyta
T ] \ oM 2 21
I
N~
N 1 = - T-spér
g g 5% 2 5
3 e S [Y 2l by -
A 208 ® ) == ‘. Insexbult
M16X70 45
a9 L 3-MB 20 ﬁ

i
a1
L

|

25

(=]
-p; 14} |24 | ¥
s Y Spindelgenomgéang

Lo | 45:;

521 8 Spannjarn

f
¥

Specifikation 4:e axeln

Diameter bord mm 0165 0 200 0 250
Diameter planskivans hdl  mm 0 50H7 0 75H7 0 105H7
Genomgang mm 040 052 078
Dubbhéjd 120 140 180
Lasmetod luft-hydraulisk/hydraulisk luft-hydraulisk/hydraulisk luft-hydraulisk/hydraulisk
Vridmoment Nxm 450 600 1100
Servomotor, for Fanuc spec. 2/5000i Q. 4/4000i Q. 4/4000i [e3
Utvéxling 1/72 1/90 1/90
Max varvtal  for min™!/motor 3000 min”! 416 333 333
Indexeringsnoggrannhet + 10 sek + 10 sek + 10 sek
Repeterbarhet + 2 sek + 2 sek + 2 sek
Vikt kg 56 60 101
Manuell dubbdocka (option) TS160 TS200 TS250
Max tillaten vikt kg Horisontal @ 160 200 250
Vertikal @ 80 100 125
Max tilten belastning ~ F kN D 10 17 21
FXL Nem _ & 600 1100 1600
FXL N em %’% 450 600 1100
Max tilléten skérkraft FNem ] 240 310 730

Notera:

1) Tryckomkopplare for lasning/Gppning ar inbyggda i alla roterande bord.
2) Pn. fastspanning innehaller magnetventiler.

3) Varken kablar eller slangar mellan roterande bordet eller maskinen ingar.

[12-5]




Delningsapparat

TR - direkt som fjarde axel

Motor pé sidan for vertikal och horisontal anvdndning

<. 225 107 N Insexbult
. \Bordsyta S /" M16X75
J
] N\, emio 8 1/ (45>1
g ‘\ : \ 4\‘ el >~14«< -
[ ~ >—/ Voi y A . \ '
3-- 4 o =4 pt
g 1 2 (S 3 2
< ‘ ,\ L ‘14 ] =
‘”N’ L I Lame || Ll
Y T ‘ Y5 g2 o = - ‘ <29 =
. I A TR A
-+ | - X S I N o 224 T-spar
PosnT l = @ I8 13 N\ =4
170.5 175 221 N\ ‘ .
e ——— j ) \\ Spindelgenomgang ]’—@* Spannjarn
3455 260 o Rc1/4 Lufttillforsel for lasning \
- B4 Rc3/8 Hydrauliktillfdrsel tér lasning
250 107 . Insexbult
T Bordsyta - M16X80
S | I 45
K | : 6-M12 3 . <
8 ‘ L_/ - _
g 5 I P a e
™
g 3 3 8 o I3 ? g;’f o
< £ i = %
WYy [ ———
) ] —*—"'
& 3-Mﬂj 30
50, 2
! 28| o B
207 T-spar ’I—L «l Spannjarn
Spindelgenomgéang
Rc3/8 Hydrauliktillforsel for lasning
250 107
Bordsyta Insexbult
. o J SM12 M16><80‘ 5
18 [
g < |
o o = - ® w8
o g 3 > s 8l 14 ] 23] 9|
2 [t & o =Y o
8- — Y
(=] _
2 - . 30
| R e 1
4 - T-spar
ol 3 1 e S e
245 Spindelgenomgang 28 Spannjarn

th/B Hydrauliktillforsel for 1sning

Ovannimnda ytterdimensioner avser Fanuc motorer. Med andra motorer kan langden variera.

L: Specifikation for vénster

[12-6]



Delningsapparat

TR - direkt som fjarde axel
Motor pd sidan for vertikal och horisontal anvandning

330
L o —
== @)
2
[=]
R @ Ee
‘w ]
1 O
. Q)
P Y I e
v 3;34
',:T =3 3 1
325
211
972 Rc3/8 Hydrauliktillférsel for lasning

06

Specifikation 4:e axeln

Diameter bord mm 0320
Diameter planskivans hdl mm 0 130H7
Genomgang mm 0100
Dubbhdjd 225
Lasmetod pneumatisk/hydraulisk
Vridmoment Nem 900/1600
Servomotor, for Fanuc spec. 8/3000i a
Utvéxling 1/180
Max varvtal  min~1/TR320:3000 min"! andra:2000 min”! 16,6
Indexeringsnoggrannhet + 10 sek
Repeterbarhet + 2 sek
Vikt kg 196
Manuell dubbdocka (som tillval) TS320
Max tillaten vikt kg Horisontal @ 350
Vertikal @ 180
Max tillaten belastning F kN @ 26
FXL Nem _ 2500
FXL Nem %’% 1600 (900)
Max tillaten skarkraft FNem | 800

Notera:

1) Tryckomkopplare for lasning/Gppning ar inbyggda i alla roterande bord.
2) Pn. fastspanning innehaller magnetventiler.
3) Varken kablar eller slangar mellan roterande bordet eller maskinen ingar.

Bordsyta

75 20!
279

Spindelgenomgang

0 400
0 180H7
0150
255
hydraulisk
2500

a
1/180
11,1
+ 10 sek
+2sek
350
TS400

500
250

32
5000
2500

1700

0 500
0 200H7
0170
310

hydraulisk

3200
a
1/180
11,1
+ 10 sek
+2sek
550
TS500

600
300

50
8000
3200

2600

Insexbult
M16X30

Spannjarn

0 630
0 280H7
0 250
400
hydraulisk
4000

a
1/180
11,1
+ 10 sek
+ 2 sek
990
TS630

1000
400

70
10000
4000

5000

[12-7]




Delningsapparat

TB - direkt som fjarde axel
Med motor placerad bakom for vertikalanvandning

Rct/4: Lufttillforsel for lasning
/RCB/B: Hydrauliktillférsel for 14sning
285 ‘ 404
112 4 173 5.0 298 | 101
Insexbult
W N Bordsyta uo‘ | M16x60
| ] I I 12 / 30
- =1 2 o > r(
o 145 i i 3 i % ug 1 "(_)1
e 7] | A 1 e = ehimE
d E == =
N —_
~ v 1 o | — 2. 20\ 6Mo L—ZL} gl‘: E
u'ﬂh g 144 T-spar
3-M10 1EhT J_Lza Spannjarn
104 | 102 Spindelgenomgang pannj
206 s} 1 ‘ 145
Rc1/4: Lufttiliforsel for lasning
Rc3/8: Hydrauliktillforsel for lasning
466
36 314 116 Insexbult
l ‘ .. Bordsyta © | Mt1éx80
} I\ 2 12 / 30,
- T ! 8\ g g8 - 1
1) e - - ‘
o . / I L wSTm e[
& 3 ! - M — o #
L}
S de . g
T a7 20 6-M6 ‘ 8“
o | 78 T-spar ™ 4nnia
M0 & Jlio 10 b & 28" Spannjarn
5 171 Spindelgenomgang
237 71 176
Rc1/4: Lufttillférsel for lasning
Rc3/8: Hydrauliktillforsel for 1asning
513
36 174 . 303 Insexbult

/ M16x70

) l
==

| !
13 13, &

5.4, 205 ]
;l Spindelgenomgéang

0|
2!

T
i LA
4

- ZGL Spannjarn

210

e—— -

Ovannamnda ytterdimensioner avser Fanuc motorer. Med andra motorer kan langden variera.
L: Specifikation for vénster

[12-8]




Delningsapparat

TB - direkt som fjarde axel

Med motor placerad bakom for vertikalanvandning

TB320

170

Rc1/4: Lufttillforsel for lasning

405

. 225

Specifikation 4:e axeln

Diameter bord mm

Diameter planskivans hal

Genomgang mm
Dubbhdjd
Lasmetod

Vridmoment Nem

mm

Servomotor, for Fanuc spec. 2/5000i

Utvéxling

Max varvtal  for min™!/motor 3000 min™!
Indexeringsnoggrannhet

Repeterbarhet
Vikt kg

Manuell dubbdocka (som tillval)

Max tilldten vikt kg

Max tillaten belastning

Max tillaten skarkraft

Notera:

Horisontal
Vertikal

F kN
FXL Nem
FXL Nem

FNem

rsel for 1asning

o
o
o2

0 165
0 50H7
040
120

pneumatisk/hydraulisk

160/350
a
1/90
333
+ 10 sek
+ 2 sek
66
TS160

80

10
600
350 (160)

230

1) Tryckomkopplare for lasning/Gppning ar inbyggda i alla roterande bord.

2) Pn. fastspanning innehaller magnetventiler.

3) Varken kablar eller slangar mellan roterande bordet eller maskinen ingar.

Bordsyta

!| ¢ 100H8

Spindelgenomgang

0200
0 65H7
040
140

pneumatisk/hydraulisk

300/350
a
1/90
333
+ 10 sek
+2sek
74
TS200

100

17
1100
350 (300)

252

4116

0250
0 100H7
070
180

pneumatisk/hydraulisk

450/900
a
1/90
333
+ 10 sek
+ 2 sek
132
TS250

125

21
1600
900 (450)

600

Insexbult

0320
0 130H7
0100
225

pneumatisk/hydraulisk

900/1600
a
1/180
16,6
+ 10 sek
+2sek
216
TS320

180

26
2500
1600 (900)

800

[12-9]




Delningsapparat

TU - direkt som fjarde axel
Motor monterad ovanpa for vertikal anvandning

TU200

12

Rct1/4: Lufttillforsel for lasning
Rc3/8: Hydrauliktillfarsel for lasning

279

)‘1 6
Eﬁjf =
L21)j
T-spar
? .
Insexbult g
[ M16x60 * .
i a = ol
I B
20
¥
!
175
_ « 175 ;
:1[» & o 10 Q
L Spindelgenomgang 170 6
28 -
> Spannjarn
176
305 Rc1/4:Lufttillfersel for lasning
TE T T Rc3/8: Hydrauliktillforsel for Idsnlng ‘
91%@ 116 . 275 15 \¥53 145
i .
N | | - \
L= T I T
! =)
o s =
E \ Q B
oo = - o
T-spar g 6-M8 3 i@ L S
. ; % 70
Insexbult | 1 8
. e =i w4208
| M16x70 ot LS 48 n
| 2 [ @ R !. L
'(45’1 = L Ts\j v
3
2 l [ ;’ } >Lzo Bordsyta b o -
= 4 S
&% i 209 | + | . S ,4‘*:(3;
¢ ° A & 13;)”‘, 4*3, L 3M12_/ © 1807 |
o - Spindelgenomgéng
:\% 205 5 o145 | 145
28 210 L 290 j

Spannjarn

Ovannamnda ytterdimensioner avser Fanuc motorer. Med andra motorer kan l&ngden variera.

L: Specifikation for vénster

[12-10]




Delningsapparat

TU - direkt som fjarde axel
Motor monterad ovanpa for vertikal anvandning

Rc1/4:Lufttiliforsel for lasning

402
Re3/8:Hydrauliktillforsel for 1asning
185 217

7 ‘
el -—
LT ‘
e
T-spar g !
o WO
Insexbult (,'_9 gx - %I; § H &
[Miexrs Sy v L f&L L—‘J1
o 45 \
i r< >| 20| 45 | Bordsyta 8. o
14 ] 241 o ; e 224 Ii:] ;| =
Y - b L ) I} OT
- * Spindelgenomgang 13 L;UL e
gig e L2 4
* 225

—)l—@le Spannjarn

Specifikation 4:e axeln

—

401
281

116 4

Diameter bord mm 0 200 0 250 0320
Diameter planskivans hdl  mm 0 65H7 0 100H7 0 130H7
Genomgang mm 0 40 070 0100
Dubbhtjd 140 180 225
Lasmetod pneumatisk/hydraulisk pneumatisk/hydraulisk pneumatisk/hydraulisk
Vridmoment N e m 300/350 450/900 900/1600
Servomotor, for Fanuc spec. 4/4000i o ¢} o
Utvéxling 1/90 1/90 1/180
Max varvtal ~for min™!/motor 3000 min! 333 333 16,6
Indexeringsnoggrannhet + 10 sek + 10 sek + 10 sek
Repeterbarhet + 2 sek + 2 sek + 2 sek
Vikt kg 80 142 200
Manuell dubbdocka (option) TS200 TS250 TS320
Max tilldten vikt kg Horisontal & - - -
Vertikal @ 100 125 180
Max tilten belastning ~ F kN D 17 21 2
FXL N em _ 1100 1600 2500
FXL Nem g% 350 (300) 900 (450) 1600 (900)
Max tillaten skarkraft FNem @2 252 310 730

Notera:

1) Tryckomkopplare for lasning/Gppning ar inbyggda i alla roterande bord.

2) Pn. fastspanning innehaller magnetventiler.

3) Varken kablar eller slangar mellan roterande bordet eller maskinen ingar.

[12-11]




TM - Delningsapparat

Multispindel

N . 497
141
Insexbult
/ M16X65
%3 St.A7 ./
ex3IM Bordsyta / it
. N i (A @ ‘
3 N & i J/ \\ ‘ i
: I R e RN
= IRyt ,{,,,,,,,,74 N [ J .45
S 2 — . = o 49
= e B 24 48 =
- i e
¥ 3 ¥ ) | T oot
14.5 | O &
2X3-M8/ il _18n7 T **28" -
L75..120 | 74 i k £%  Spannjarn
\\\qu /8 149
6. 269 222 | Luftiliforsel for lasning
Spindelgenomgang
« 617 S 252
| 201 416 N L 151 101 ] Insexbult
\ . / M16X865
3X3-M8 Bordsyta */ “D"J
] 7 ‘ %
g i 8 % L
2 | ] '
o g‘ 1,,1 150 | ] b ~ %LA»
o i ‘
Y o j s.' { ! 24,48, —
- 1 4 ey | 5
L - = 1 I
3x3-Ms/ Ll 1sn7 [ o & 10‘1&%‘“‘ | g &
75 120 __ 120 | 74 NG 70| 70 i 2% spannjam
‘ [Rc1/8 149 >
Bofe - S8 22 T illforsel for lasnin ‘
6] i; .
9 Spindelgenomgang
T™M2160
Rc1/8 Lufttillférsel for lAsning
633 { Rc1/8 Hydrauliktillférsel fér 1asning
207 426 247 Insexbult
St M16X65
151 96

EEa} _1’?_ Bordsyta 12
3 u S12
o Lizasl i ) 1T
ol 3 b - Eot ¥
[Tel [3Y H ]
g 1l 150 = :;’t

B ¥ ‘*‘Tj - ‘:v_*: 8 L2—1’l

| i
2X3-M10 e, & & - T-spar
101 200 100 701790 Spindelgenomgéang
6.l 401 226

Ovannamnda ytterdimensioner avser Fanuc motorer. Med andra motorer kan l&ngden variera.
L: Specifikation for vénster

[12-12]

5

24 48 | —

—Y

T
28, Spannjarn




TM - Delningsapparat

Multispindel

TM3160

[TAGAWA

833

Rct/8 Lufttillforsel for lasning

/RCUB Hydrauliktillforsel for lasning

247

—

151 | 96

2]

ordsyta 6-M

o

[aV]
Y
Al o
g
3X3-M10 l18n7
101 200 200 100
6 601

2_1”’e 4165
=
o
{=]

21

I

226

Specifikation 4:e axeln

Diameter bord mm 0105
Diameter planskivans hdl  mm @ 50H7
Genomgang mm 032
Dubbhdjd 110
Lasmetod pneumatisk
Vridmoment Nem 117
Servomotor, for Fanuc spec. 4/4000i o
Utvéxling 1/36
Max varvtal  for min~/motor 3000 min~! 83,3
Indexeringsnoggrannhet + 15 sek
Repeterbarhet +2sek
Vikt kg 85
Manuell dubbdocka (som tillval) TS2100
Max tillaten vikt kg Horisontal @ 60
Vertikal = (fﬂ 30
Max tillaten belastning F kN s 6
FXL Nem 200
FXLNem &z 120
Max tilléten skérkraft fa 180

FNem i

Notera:

1) Tryckomkopplare for lasning/Gppning ar inbyggda i alla roterande bord.

2) Pn. fastspanning innehaller magnetventiler.
3) Varken kablar eller slangar mellan roterande bordet

eller maskinen ingar.

a

—

[ Sy

S 132 20.

149

Spindelgenomgéang

#50h7
$40n8 ‘
$50

0105
0 50H7
032
110
pneumatisk
17

1/36
69,4
+ 15 sek
+ 2 sek
100
TS3100

60
30
6
200
120
180

T-spar

Insexbult

g

|
’JZBF Spannjarn

0165 0165
0 50H7 0 50H7
040 040
140 140
pneumatisk/hydraulisk pneumatisk/hydraulisk
176/400 176/400

a
1/90 1/90
33,3 333
+ 15 sek + 15 sek
+ 2 sek + 2 sek
100 150
TS2160 TS3160
160 160
80 80
10 10
600 600
176 (400) 176 (400)
300 300

[12-13]




TT/TTS - Delningsapparat

Tilting - Tippbar modell. Motorn &r monterad pé den tippbara axeln.

TT120/TTS120

Rc1/8 Lufttiliférsel tor lasning

\
Vo128 +n2 ‘chan illfo for lasning  Bordsyta e ¢ 60H7

I ' \ 1

\ \ ¥
RC1/8 Lutttilltarsel for lAsning \\ \ T < L héﬂ» 9
‘\\ - ¥ - 1 T ™ 13 y
\ T‘ [

¢

Insexbult

- M12X55
il }_& gf** [
#3217 6:M5 | ‘

il !
LA L 59

181
125

el 34, 16

S
i

@
2

N7
l‘lji

102
%

1o ...

<
"
E3
¥

33

70,

n

i
i

]

|

|
253 |
15

260

Tf =
3 D
&

3 L
o i i ' —
F 4 i
97 .| 160 . 190 _ | L llzan7 llao | s . .

< a7 L 10 L 152 110 310

342 130 220 200

TT181/TTS181

253
150
;Tﬂ

146

85H7
Ret/d . R ¢85H7  Bordsyta
Hydrauliktilltarsel 10r lasning ri‘i@ )TJ!,Z r‘ [ Lufttillfarsel for lasning |
—
Re14 L \ i T s
\ Lufttillférsel f&r lasning \ | 1 S 13,] ;.85
n Insexbult
M12X55
A L= ; n <
E | | o ® !
[p— " v/ ; ‘ \‘
-n:A Z4d @J— J s | sg 5
T | )| g S— f%
o
Y 3-M10
118 4120 .,
$180 4 |
0 ‘ q|:
& l :
r — L S
o r#r | -
‘ R lir | ‘ ‘
— Iy — 7 — | &
ﬁ‘ " 4 8 O‘ e O & — 5
kS 8 ) ! n :
v o4 ¥ ¥ ¥ — ¥
! P ¥
- | = f i
97 [ 230 i _ 220 & 18h7_
e 547 ! 196 144 224 222 Re1/4
220 340 125 | o | Lumiforselfor bening

TT251/TT5251

Rci/4 155 4112 |
Hydrauliktillforsel for 1asning 100H7 Insexbult
f—— 3 W
Rcl/4 A
Hydrauliktilitérsel for lasning
. b
3 3
. Tl
i ———
< [ @ | —® <l
+ + o $70H8
N '\ o 6:-M8 483
3
2 [— e o
@ Spindelgenomgéng Spannjarn
& 3IM12
140 % 140
250
| %
—
Pl I A
= i r =
g .o s ] g g
o 3
a2
K + 3
5 a B
o 18h7 175 | 135
237 180 | 310 304
285 412 175 439
897 6% Ovanndmnda ytterdimensioner avser Fanuc motorer.

Med andra motorer kan langden variera. L: Specifikation for vanster

[12-14]




TT/TTS - Delningsapparat

Tilting - Tippbar modell. Motorn &r monterad pé den tippbara axeln.

TT320/TTS320
145 112 _4_!3_0&1‘__,1
1 -

) 3 QA

Ti 8

« Te vy

LA ) ol 7
i e 1 . S L
&p =SIN ha o - omo
° o @ o a Spannjarn
Spindelgenomgang
Red/8
174 __175 Hydrauliktiliorsel for asning,/] 14
. . _ 32°’|f 3 : et
L ¥ = =] ¥y
. * - * 5oy s =T
g g | ¢ NI :
‘ ™ 3| = I 2 ‘ T-spér
1 - ;F
| — | c l + |

l 850 _,I 639

Specifikation 4:e & 5:e axeln

ot | mramsm TS o e —

Diameter bord mm 0125 0180 0 250 0 320
Diameter planskivans hdl mm 0 60H7 0 65H7 @ 100H7 0 130H7
Genomgang mm 032 040 070 0100
Dubbhdjd 150 180 225 255
Lasmetod pneumatisk pneumatisk/hydraulisk hydraulisk hydraulisk
Vridmoment Nem Roterande axel 120 150/350 900 1600
Tippbar axel 200 2007400 1200 2000
Servomotor, for Fanuc spec. 2/5000i o o o] o
Utvéxling Roterande axel 1/90 1/90 1/90 1/180
Tippbar axel 1/180 1/180 1/180 1/360
Max varvtal Roterande axel 33,3 33,3 33,3 16,6
fir min1/motor 3000 min"1 Tippbar axel 16,6 16,6 16,6 83
Indexeringsnoggrannhet Roterande axel + 15 sek + 15 sek + 10 sek + 10 sek
Tippbar axel + 30 sek + 30 sek + 22,5 sek + 22,5 sek
Repeterbarhet + 2 sek + 2 sek + 2 sek + 2 sek
Vikt kg 100/105 130/145 260/270 360/370
Max tillaten vikt kg Horisontal @ / 35 60 100 150
Vertikal @ 20 40 60 100
Max tilléten belastning F kN Cb& 4 5 12 16
FXLNem & 200 400 (200) 1200 2000
FXL Nem &) 120 350 (150) 900 1600
Max tillaten skérkraft FNem @ 190 200 600 800

Notera:

1) Tryckomkopplare for lasning/Gppning ar inbyggda i alla roterande bord.
2) Pn. fastspanning innehaller magnetventiler.

3) Varken kablar eller slangar mellan roterande bordet eller maskinen ingar.

[12-15]




TT - Delningsapparat

Tilting - Tippbar modell

TT 100 - Dimensioner for 4:e och 5:e axeln

o 111 112
o 50H:! Bordsyta Insexbult 15
hanl M12X50
ot = <
I Fow ;i JFI: @
® - 7 4(;‘__ 1 19
@ [ T =
i $32H8 lop
A o ul - Spindelgenomgang Spannjarn
> 3-M8
76 77
R
‘(_él‘lo_ﬂ Lz:l/t?mérsel 16r lasning
¥ o | ‘ - /
- 9
% D |
i a@q*# v !
¥ ¥ ¥ t T
ﬂ 14h7 ‘ - 90 80 l
i 130 }‘, 112 170 l 210
i2 ‘ 175 242 102 290
L 429 392 i .
} Specifikation 4:e axeln
TTM 100 - Dimensioner for MAC mini F kontrollenhet Diameter bord  mm 0110
Diameter planskivans hdl  mm 050
i1 _yan Genomgdng mm 032
| Dubbhgjd 135
' o 50H§, Bordsyta Insexbult 3
@ 2 O f ! Lasmetod pneumatisk
] )
o ) Vridmoment Nem Roterande axel 180
5 £ Tippbar axel 300
LN
+@ A —F ‘ Servomotor,for Fanuc spec  Roterande axel o 1/5000i
53 | ¢32H8 Tippbar axel 2/5000i
¥
E i Utvéxling Roterande axel - 1/72
¥ M Tippbar axel 1/120
76 77
110 RetB Max varvtal Roterande axel 41,6
|, -] runersetior ening for min™1/motor 3000 min™! Tippbar axel 25
’ F El / Indexeringsnoggrannhet Roterande axel + 10 sek (+ 20 sek)
o iﬁﬁ I 1 N ():With MAC mini i(F) Tippbar axel + 30 sek
§ 8 i L;g:f. ) | . Repeterbarhet (Med MAC mini i(F)) + 2 sek (+ 5 sek)
l L ! ¥ ¥ -
+ T Vikt ke 65
"H 1407 ‘ - %0 | 80 L
w | } 170 189 Max tilléten vikt kg Horisontal 35
w2l s 208 102 269 Vertikal (tiltad) 20
e o Max tilliten belastning F KN 4
FXL Nem 300
FXL Nem 180
Max tillaten skarkraft FNem 160
Moment of tilting weight capacity 7
Ovanndmnda ytterdimensioner avser Fanuc motorer. Notera:
Med andra motorer kan ldngden variera. L: Specifikation for vanster 1) Tryckomkopplare for I&sning/Gppning &r inbyggda i alla roterande bord.

2) Pn. fastspanning innehaller magnetventiler.
3) Varken kablar eller slangar mellan roterande bordet eller maskinen ingar.

[12-16]




&

MAC mini i - kontrollenhet

Modell MAC mini i/ iF - Latt att anvanda, har alla funktioner.

Fordelar alla modeller:

Alla modeller anvander absoluta inkoder

Alla modeller anvander 17 bitars absoluta inkoder, vilket innebér att det
ej ar nodvéndigt att soka upp nollpunkten efter att kontrollenheten varit
avstingd och dérefter pasatt igen. Maskinens nollpunkt kan séttas pa
valfritt stélle, och maskinen kan startas omgaende efter att man tryckt pa
ON knappen.

Aven om man kopplat bort kablaget frén kontrollenheten lagras nollpunk-
ten.

LCD skdrmen kan visa olika data (LCD=flytande kristall display)

LCD skarmen kan visa hela innehéllet i ett block samtidigt pa skarmen.
Aven andra uppgifter visas pa skarmen. S&som parametermeddelande,
alarm och tillhérande budskap.

Modell MAC mini i/ iF

Max 90 kanaler, stor programkapacitet samt 4tt att anvanda

Standard ar 16 kanaler vilket kan utdkas till max 90 kanaler, genom att
hénvisa till blocknummer inom kanalen.

Ett program innehaller 1000 block
Ett program inom en kanal kan innehalla max 1000 block.

Kommunicerar med manuell pulsgivare
Manuell pulsgivare kan kommunicera med alla modeller.

=
. .
]
.
|
o
— L
. -
IR =]
=

[12-17]




MAC mini i - kontrollenhet

(&

Modell MAC mini iH / iH & MAC mini iH / iHF - Kontrollenheten uppfyller CE.

Fordelar alla modeller:

Fjdrrkontroll underlattar vid manuell kdrning

En fjérrkontroll underlattar vid manuell kdrning, programinmatning, igang-
korning, sjélvdiagnostik m m.

Atkomst-kontakt funktion

Fjarrkontrollen ar utrustad med en atkomst-kontakt som standard av
sékerhetsskal. Denna kontakt maste héllas intryckt for att Gvriga knappar
pé fjdrrkontrollen skall fungera. Detta for att man ej av misstag skall trycka
pé en knapp vid manuell kdrning, samt sékerstélla att nagot ofdrutsett inte
intraffar ndr operationen &r startad.

Modell MAC mini iH / iH

Extern kanal-nummer sédndning

Nar ett kanal-nummer som &r valt i kontrollenheten skickas till en yttre
utrustning, kan denna valda kanal kontrolleras i maskinen.

Kontrollenhet for styrning av 2 axlar.

(MAC mini iH2 / iHT)
En kontrollenhet kan styra 2 axlar. En vanlig M-signal kan ocksa skickas till
2 axlar.

Kommunicerar med manuell pulsgivare
Manuell pulsgivare kan kommunicera med alla modeller.

Modell MAC mini iH / iH

Modell MAC mini iH / iHF

.

[12-18]




Dubbdocka manuell
TS - med utbytbar spets MK3

; Vred fér slappning av dubb
[ A C..D.E

= Diameter
= 1
| w— 4
Y L 17
Handtag »_ﬁ. T ;V
|
Spannjarn b\
|
= o
! B 0] Hal fér monterin
{l L asspak I
Artikelnr A B |C D |Emax.| F | G | H1) | Jh?){ K| L| M [N|[I1T]|]O|Q R |SO| T Uja|b|c|d]|e f | Vikt (kg)
TS160 286 220 5 44 50 20 15 120 1482 110 160 18 100 5 25 19 25 241 45 MT-3 10 10 58 28 16 28 1715 12
TS200 286 230 5 44 50 25 20 140 1682 120 163 18 100 5 25 19 25 241 45 MT-3 10 10 58 28 16 28 1915 16
TS250 286 230 5 44 50 25 20 180 2082 130 176 18 100 5 25 19 25 241 45 MT-3 10 10 58 28 16 28 2315 20
TS320 286 230 5 44 50 25 20 225 2532 150 186 18 100 5 25 19 25 241 45 MT-3 10 10 58 28 16 28 2765 24
TS400 414 320 3 524 70 3 17 255 3050 210 261 18 140 5 29 19 25 316 65 MT-4 14 10 695 28 16 28 325 67
TS500 414 320 3 524 70 3 17 310 3600 210 261 18 140 5 29 19 25 316 65 MT-4 14 10 695 28 16 28 380,0 80
TS630 461 320 5 70,0 80 40 15 400 4500 260 317 18 160 5 325 19 25 447 80 MT-5 18 10 77 38 16 28 4810 100
Notera: Dubbhal skall ha en diameter 2 mm mindre &n dubbspetsen.
pneumatisk/hydraulisk
TS - med utbytbar spets MK3 och slaglangdskontroll
M £ Diameter
3 ’ =l
v T“EF Luftthydraul s L
uf raul- |
F_I anslutning 174 Zfryck) \ o T
| Re1ia e
“ —K—-!H— B LJ Hal fér montering
Luft/hydraul- Hydraul-luftcylinder,
ansluining (drag) kabellangd 3m

~Spénnjgrm_____

Wﬂﬂﬂ@ﬂﬂllﬂ idnniomauononoETE

TS160RA(H 149,5 120 110 123 130 22,5 24,1 165 51,6 10

TSZOORA(H) 317 230 44 1695 50 25 20 140 120 126 18 130 19 245 25 241 45 165 716 10 58 28 16 28 20
TS250RA(H) 317 230 44 2095 50 25 20 180 130 131 18 130 19 245 25 241 45 225 1116 10 58 28 16 28 24
TS320RA(H) 317 230 44 2545 50 25 20 225 150 - 18 130 19 245 25 241 45 270 1566 10 58 28 16 28 28

g o o

Notera: Dubbhal skall ha en diameter 2 mm mindre &n dubbspetsen.
[12-19]




Horisontellt/vertikalt
rundmatningsbord

Lamplig for frasning, borrning, gangning och slipning.

e Den invdndiga morsekonan ar
hardad och slipad “ : f o
« Delningsnoggranhet med skiva 1' [N It £
¢ Delningsnoggrannhet med gradering 1' 30” iR ég
. = 5
e Parallellitet 0,02 mm AL VALY % A
¢ Rundgangsnoggrannhet inv. kona 0,01 mm - / oA |
¢ \Vinkelnoggrannhet 0,02 mm ',l'. ! @ N
_ I N ' |
Mellanflans for svarvchuck typ 8293. ; , - £
e T . !
D P P g P e
Eh7 5818 5819 horisontal vertikal
5859-160 1:60 4x10 125 95:130
5859-200 160 270 240 95 200 14 150 4x10 98 147 3 25 160,200 160,200 - 130=170 120 45
5859-250 1:90 318 285 115 250 18 175 4x12 115 175 3 55 250 250 - 170+200 160 80
5859-320 190 374 348 115 320 18 200 4x12 120 207 3 80 315250 315250 200  170:200 210 110
5859-400 1:90 465 430 125 400 18 250 6x14 135 248 4 122 400 400 250  220+250 350 125
5859-500 1120 582 535 170 500 18 315 8x16 175 310 5 260 - - - - 420 200

Bearbetad flans for delnings- 8293

apparater och rundmatningsbord

Sjélvcentrerande
chuck typ 3270

mn Rt e bor mmnnnn

8293-125 5859-125 3274-125; 3574-125
3275-125; 3575-125
Mellanflans 8293 8293160 20  5859-160 3274-160;3574-160 3 10 15 12
3275-160; 3575-160
8293-200 22 5859-200 3274-200, 3574-200 3 10 15 12
3275-200; 3575-200
8293-250 25 5859250 3274-250;3574-250 3 12 18 14
3275-250; 3575-250
Flansarna passar till MK 8293-315 30 5859-320 3274-315; 3574-315 3 12 18 14
bord med antingen 3275-315; 3575-315
fyra eller sex spar. i 8093-400 32 5859-400 3274-400; 3574-400 4 14 2 16

[12-20]

3275-400; 3575-400



Vinkelbord

Stéllbart

|

Enkel installning 0°-90°. L&sning med tvé skruvar.

TN (N N IER (N N N AT I I B O AT (=
5150 - 200 x 250 200 250 324 236 12 50 126 18 111 201 22 18 19
5150 - 250 x 315 250 315 405 306 14 63 160 18 127 252 25 18 28

Planskiva 9440/9441

trr

T
|
a
9
v

Avsedd att anvindas pa delningsapparater,
men kan dven anvéndas till svarvar.

125 30 12 16 140 30 125 3,4

9440 - 160 160 4 M10 x 35

9440 - 200 200 160 5 40 14 16 176 35 M10 x 40 160 54
9440 - 250 250 200 5 50 18 23 224 50 M12 x 60 200 12,4
9440 - 315 315 260 g 50 18 27,5 286 50 M16 x 60 250 17,6
9441 - 160 160 85,7 18 30 12 15 140 45 M10 x 50 125 4,0
9441 - 200 200 109,7 20 40 14 18 176 50 M10 x 60 160 8,6
9441 - 250 250 1447 20 50 18 18 224 65 M12 x 70 200 17,8
9441 - 315 315 179,7 20 50 18 22 286 65 M16 x 70 250 28,8

[12-21]




Dubbdocka

B

Att anvindas tillsammans med delningsapparater och rundmatningsbord.

BT N S A AT S N N N g T

5818 - 80 26 - 44 1

5818 - 100 195 80 140 14 33-63 100 121 299 2 6,1

5818 - 125 195 90 178 14 39-69 125 146 315 2 74
5818 - 160 250 115 213 18 48 - 85 160 187 366 3 12,7
5818 - 200 275 130 253 18 59,5-99,5 200 233 420 4 17,9
5818 - 250 280 150 303 18 59,5-99,5 250 283 420 4 23,1

Dubbdocka

Med justerbar dubbhojd
L
o —tHeJ4-
ol ™ %‘;‘ -
l‘ =
1 1
1 E A
B

Att anvindas tillsammans med delningsapparater och rundmatningsbord.

VRN N N P PN I A

5819 - 95- 130 12,0
5819-130-170 250 120 223 18 50 90 130 170 200 409 3 18,8
5819 - 170 - 200 280 142 253 18 50 90 170 200 230 433 3 25,5
5819 - 220 - 250 300 164 303 18 60 100 220 250 285 465 4 43,0

[12-22]




&

Snabbdelningsapparat

Horisontal/vertikal

Tva olika mdjligheter till delning.
* Delning kan goras frén 0° till 360° med 1° stigning
¢ Snabbdelning kan goras med 2, 3, 4,6, 8, 12
och 24 delningar
e Delningsnoggrannhet 2'
e Halets noggrannhet 0,02 mm
o Parallellitet centrum till basplattan 0,02 mm
e Concentritet chuck 0,03 - 0,06 mm
o Standard tillbehor: Svarvchuck, T-sparsmutter
e Extra tillbehér: Dubbdocka, Planskiva

| ~ ! 5C .‘ .
_@ T3, ’ iTE . 5C hylsor

At Spannomréde
,Llll. + - -~ QO 18"-11/8" (3:25)
i f MG ! () 4Kkant=max 19
*; [] 6kant=max23
L J
I
|

1.Morsekona

Dubbdocka
Chucktyp Morsekona EH7 5818 5819
-125 100 254 - 14 14

5821-100 1) 3275 167,5 125 26,5 130 203 215 100 95+130 17,8

5844 - 125 3275 - 160 125 301 210 160 42 3 14 140 14 216 245 125 95130 32,3
5844 - 160 3275 - 200 160 382 265 200 55 4 18 160 18 244 300 160 130170 56,4
5844 - 200 3275 - 250 200 469 330 250 76 4 18 180 18 277 340 200 170+200 92,2
5844 - 250 3275 - 315 250 555 412,5 315 103 5 18 200 18 308 400 250 220+250 130,0

" Aven for spannhylsa 5C

[12-23]




CHUCKBACKAR

Vi lagerfor chuckbackar i materialet POM (plastmaterial)

[ Ring

0431-44 80 65

for bhestalining



